

28 МАЯ

г. Москва

Газета № 6

Московская оперетта: дебюты, гастроли

29 мая концертом артистов балета Московский театр оперетты закрывает свой сороковой сезон и отправляется на гастроли в Ташкент. У театра крепкие связи с этим городом: артисты выступали в Ташкенте трижды и в последний раз в 1966 году, когда труппа стала свидетелем мужественной борьбы ташкентцев с разбушевавшейся стихией. И вот новая встреча! Театр оперетты приезжает в полном составе и предложит своим зрителям 13 названий спектаклей — советских и классических, в том числе и самые новые свои работы.

А несколько дней назад в Москве состоялся не совсем обычный спектакль оперетты А. Долуханяна и Н. Доризо «Конкурс красоты». В одной из главных ролей выступила студентка четвертого курса факультета музыкальной комедии ГИТИСа Л. Боборыкина. Артистка театра С. Варгузова сыграла в том же спектакле роль лирической героини Гали Смирновой, в которой со дня премьеры выступает Т. Шмыга. Молодая солистка сумела создать убедительный, интересный образ.

Новый сезон Московского театра оперетты откроется 10 августа.

Т. КОРШИЛОВА,
зав. литературной частью
Московского театра оперетты.